

روزنامہ لفظ

روزنامہ

روزنامہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت ۱۵ پیسے

قیمت

جلد ۲۲ ۵۴ ۱۰ اکتوبر ۱۹۰۳ء نمبر ۲۲۸

۳۶ اخبار احمدیہ

۹۔ روہ ۹ اخبار۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا ثا ایدہ اللہ تعالیٰ بطنہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے البتہ کچھ ضعف محسوس فرماتے ہیں۔ اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بطنہ العزیز کے لئے توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں۔

محترم میاں عطاء اللہ صاحب ایڈووکیٹ سابق امیر جماعت احمدیہ راولپنڈی حال متیم کیسینڈا کی حالت اب پہلے کی نسبت تو بہتر ہے لیکن تاملال کمزوری بہت زیادہ ہے۔ آپ ناخوش پر کھڑے بھی نہیں ہو سکتے۔ اب آپ کے مزاج علاج کے لئے ایک اور ہسپتال میں منتقل کیا جا رہا ہے۔ اجاب جماعت آپ کی کمال دعا میں شغایا بی کے لئے التزام کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں۔

(مذہب صلح العزیز حونف اہم با مہر)

تعلیم الاسلام کو بوجہ میں سیکھنا بہتر ہے۔ ایک اسٹیجی قابل ہے۔ مرکز سلسلہ میں کام کرنے کے شوقین حضرات اپنے امیر یا پرنسپل صاحب کی معرفت درخواست پریس فی آئی کیو کے نام ۵ راکٹوں تک بھجوائیں۔ درخواست پریس کا کم از کم ایم۔ اے۔ دیورین اور اسلامک پبلسٹی کے ساتھ سیکڑے کا پیسہ ہونا لازمی ہے (پریس تعلیم الاسلام کو بوجہ میں)

شوری خدام الاحمدیہ ۱۹۰۳ء کا سٹیٹس اہدوس لائسنس اجتماع کا پروگرام تمام مجلس کو بھجوا یا جا چکا ہے۔ اگر کسی مجلس کو نہ ملا ہو۔ تو مرکز کو اطلاع دیں۔ تا دوبارہ بھجوا لیا جاسکے۔

دستخط محمد علی خدام الاحمدیہ
موسکڈیا دہلی

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یاد رکھو زبانی لاف و گراف کافی نہیں اس کا کوئی فائدہ نہ ہوگا

انسان کا کام یہ ہے کہ پوچھ منہ سے کہتا ہے سوچ کر کہے اور پھر اس کو موافق عمل درآمد بھی کرے

”انسان بھتا ہے کہ زبان سے کلمہ پڑھ لیسنا ہی کافی ہے یا ترا استغفر اللہ کہہ دینا ہی کافی ہے بلکہ یاد رکھو زبانی لاف و گراف کافی نہیں خواہ انسان زبان سے ہزار مرتبہ استغفر اللہ کہے یا سو مرتبہ تسبیح پڑھے اس کا کوئی فائدہ نہیں ہوگا۔ کیونکہ خدا نے انسان کو انسان بنایا ہے طوطا نہیں بنایا۔ یہ طوطے کا کام ہے کہ وہ زبان سے بھرا کر دے اور سمجھے خاک بھی نہیں۔ انسان کا کام یہ ہے کہ جو کچھ منہ سے کہتا ہے اس کو سوچ کر کہے اور پھر اس کے موافق عمل درآمد بھی کرے لیکن اگر طوطے کی طرح بولتا جاتا ہے تو یاد رکھو زبانی زبان سے کوئی برکت نہیں ہے جب تک دل و کس کے ساتھ نہ ہو اور اس کے موافق اعمال نہ ہوں وہ زبانی سبھی جائیں گی بن میں کوئی خوبی اور برکت نہیں۔ کیونکہ وہ نہ قول ہے خواہ قرآن شریف اور استغفار ہی کیوں نہ پڑھتا ہو۔ خدا تعالیٰ اعمال پر مانتا ہے اس لئے بار بار یہی حکم دیا کہ اعمال صالحہ کرو جب تک یہ نہ ہو خدا کے نزدیک نہیں جاسکتے بعض نادان کہتے ہیں کہ آج ہم نے دن بھر میں قرآن مجسم کر لیا ہے لیکن کوئی ان سے پوچھے کہ اس سے کیا فائدہ ہوا زبانی سے تم نے کام لیا بجز باقی اعضاء کو بالکل چھوڑ دیا۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے تمام اعضاء اس لئے بنائے ہیں کہ ان سے کام لیا جائے۔“

(النبی ۱۶ ماہ ۱۹۰۳ء)

حضرت جناب خیر خواہ مرزا مبارک محمد قاضی مشرق بعید کی پوری اور پوری ہونے کے لئے

لوائی شیل یہاں حضرت خلیفۃ المسیح انا ثا ایدہ اللہ تعالیٰ بطنہ العزیز نے دعا فرمائی

روہ ۹ اخبار۔ محترم جناب حاجتخواہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکھ لیا اٹلا دیکھ لیا شریف حرکت جسمیہ مشرق بعید کے تعلق دور لے رہا ہے کے لئے آج صبح روئے سے بزرگ موٹر گاڑا اور روانہ ہو گئے۔ روڈنگ سے قبل ساڑھے آٹھ بجے صبح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا ثا ایدہ اللہ تعالیٰ بطنہ العزیز نے لہما فرسودہ اجتماعی دعا فرمائی جس میں دفتر صدر انجمن احمدیہ حرکت جدید اور دیگر ادارہ جات کے کارکن اور دیگر کثیر التعداد اجاب شریف ہوئے۔ حضور نے آپ کو مخالفہ شرف بھی عطا فرمایا۔ بندہ اجاب ہے آپ سے بارہی بلدی مصافحہ کیا۔ اس سوا کچھ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بطنہ العزیز نے محترم حاجتخواہ صاحب کو عرض فرمایا۔

دبا کی دیکھی ہے پر

سید تو سال پر ملتے ہیں موتی ہیں کچھ دُور

دن بھر تھکے تھکے پاؤں سے چل کر ہو گئے پُور
لیکن پھر بھی منزل سے ہم رہ گئے کوسوں دُور
طوقا نول کے منہ موڑے اور برق سے رشتے جوڑ

پھر بھی قیمت کو اپنی ہر بات ہے نامنظور
اب بھی تیش ماٹھے میں لیس کر نکلا ہے فساد
پتھر کے کٹنے کا لیکن بدل گیا دستور
جو اس کی چو کھٹ سے اٹھ کر صحرا صحرا گھومے
حاکم سے محکوم ہوئے، مختار سے وہ مجبور
لہروں سے گھبرانے والے کون تجھے سمجھانے
سید تو سال پر ملتے ہیں موتی ہیں کچھ دُور

تیری ہر اک بات سکونِ قلب کا اک سرمایہ
تیرے ہر طوطے سے ملتا ہے آنکھوں کو نور
لحظہ لحظہ دینے کے حطالات بدلتے ہیں
کون سا مغموم رہا ہے کون سا مسرور

شائد آج نسیم تمہارے دل پر چوٹ لگی
چھوٹی چھوٹی باتوں سے بھی ہوتے ہوں رنجور
نسیم بی

حقیقی خوشی

اللہ تعالیٰ کے دین کی خدمت کرنے سے انسان کو حقیقی
خوشی اور راحت ہوتی ہے۔ آپ افضل ایسے خالص
مذہبی اخبار کی اشاعت بڑھا کر بھی دین کی خدمت کر سکتے
ہیں اور حقیقی خوشی اور راحت کے وارث بن سکتے ہیں

(منیجر افضل ریلوے)

روزنامہ افضل ریلوے

۱۰ اکتوبر ۱۹۳۲ء

جماعت کی غرض اور فرائض

(۲)

صنوع اقدس علیہ السلام فرماتے ہیں:

”مَتَّانًا رَدَدْتُمْ رُؤْيِي سِيَّهٍ مِنْ مَخْصُومٍ مِمَّنْ نَحْوَهُ سَبَّانِي مَوْ
يَا لَيْ سَبَّ اس میں داخل ہے جو علم سے دیتا ہے وہ بھی اسی کے
ماتحت ہے۔ مال سے دیتا ہے وہ بھی داخل ہے۔ طیب ہے
وہ بھی داخل ہے۔ مگر بموجب منشاء هُدًى لِلْمُتَّقِينَ ابھی
تک اس مقام تک نہیں پہنچا۔ جہاں قرآن شریف اسے لے
جاتا چاہتا ہے۔ اور وہ وہ مقام ہے کہ انسان اپنی زندگی ہی فدا
کے لئے وقف کر دے۔ اور یہ الہی وقف کہلاتا ہے۔“

(ملفوظات علامہ شمس ۳۱۹)

جہاں اسلام نے ہر شخص کو خواہ وہ مرد ہو یا عورت۔ بچہ ہو یا بوڑھا یا جوان
اپنے افعال کا ذمہ دار مقرر کیا ہے اور فرمایا ہے کہ

لَا تَزِرُ وَازِرَةٌ وِزْرَ أُخْرَى

دُعا اس کو ایک جماعت کا خرد ہونے کی وجہ سے بھی جماعت کے کاموں
کا ذمہ دار بنایا ہے۔ اسلام میں ایک انسان خواہ کتنا ہی لڑا ہو پھر گارا اور
پار سا کیوں نہ ہو۔ خواہ وہ کتنا ہی عبادت گزار کیوں نہ ہو۔ اگر وہ الٹی جماعت
کا خرد ہے تو وہ اس وقت تک بڑی اذمہ نہیں ہو سکتا۔ جب تک وہ جماعتی
منافع اور جماعت کے کاموں میں اپنے آپ کو وقف نہ کرے۔ بے شک انسان
کی انفرادی اصلاح کا پہلو بھی بڑی اہمیت رکھتا ہے۔ لیکن انفرادی اصلاح ہی اس
وقت تک ممکن نہیں جب تک انسان جماعت کی مجموعی اصلاح اور اس کی ترقی میں
پورا پورا اہتمام نہ کرے۔

حقیقت یہ ہے کہ اسلام ایک مکمل نظام ہے۔ اور ہر مسلمان اس نظام
کی مشین کا ایک کارآمد پرزہ ہے۔ اگرچہ یہ ضروری ہے کہ ہر پرزہ اپنے آپ
میں مکمل ہو۔ تو یہ بھی ضروری ہے کہ وہ نظام کی مشین میں فٹ ہو۔ ایک اچھا پرزہ
بھی ہو سکتا ہے جو اس کام اور اس مقام کے لئے موزوں ہو۔ جس کے لئے اس
کو بنایا گیا ہے۔ اس طرح ہر آدمی کا انفرادی طور پر نیک کام ہونا لازمی ہے تو اس
کا جماعت کے اجتماعی کاموں میں بھی موثر ہونا نہایت ضروری ہے۔ یعنی ہر
کو جماعت کے لئے نیک من دمن سے وقف ہونا چاہیے۔ چنانچہ سیدنا حضرت
خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے جو وقف کا طریق جاری فرمایا۔ وہ بطور
ایک نمونہ کے ہے اصل میں ہر رکن جماعت جماعت کے لئے وقف ہے۔ کیونکہ
اگر ایسا نہ ہو تو نظام جماعت باحسن طریق قائم ہی نہیں رہ سکتا۔ اور نہ جماعت
جماعت کہلا سکتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی جماعتوں میں مصلحت کا سلسلہ
قائم کرتا ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ نعمت جماعت احمدیہ کو بھی حاصل ہے۔ اور خدا تعالیٰ
کے فضل سے یہی وجہ ہے کہ جماعت خلیفۃ وقت کی راہ نمائی میں توفیق پر آتی رہے ہے
کیونکہ جو تحریکیں خلیفۃ وقت اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی سے جاوے گا کہ ان جماعت ان
تحریکوں کی سرانجام دہی کے لئے نیک من دمن سے تیار ہو جاتی ہے۔ چنانچہ سیدنا
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ ہی نہایت مفید تحریکیں اپنے عہد میں جاری فرمائی
ہیں اور ان تحریکوں کی وجہ سے جماعت میں پہلے سے بھی زیادہ بیداری پیدا ہوئی جاری ہے
اللہ تعالیٰ

خطبہ نکاح

38

ہیں اور ہماری نسلیں کو اللہ تعالیٰ کیساتھ زندہ اور جاودانی تعلق قائم رکھنا چاہیے

ربوہ ۲۰-۲۱-۱۹۷۲ء ۲۲-۲۳-۱۹۷۲ء
خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مندرجہ ذیل دو خطبوں کا اعلان فرمایا۔

(۱) عزیزہ عفت ناصروہ بنت مکرم چودھری خلیل احمد صاحب ناصر حال امریکہ کا نکاح عزیزہ مکرم راشد محمد اللہ دین صاحب ابن مکرم سیٹھ علی محمد صاحب (ابن حضرت سیٹھ عبداللہ الدین صاحب مرحوم) امین حیدر آباد دکن حال امریکہ سے جو عرض پانچ ہزار ڈالر مہر۔

(۲) عزیزہ صادقہ طاہرہ بنت مکرم قریشی عبدالغنی صاحب لاہور کا نکاح عزیزہ مکرم انان اللہ صاحب قریشی ابن مکرم قریشی محمد عبداللہ صاحب ربوہ سے جو عرض تین ہزار روپیہ مہر۔

اس موقع پر حضور نے جو خطبہ ارشاد فرمایا وہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔
(خاک رس سلطان احمد پیرکونی)

خطبہ سونہ کے بعد فرمایا۔

اس وقت میں

دو نکاحوں کے اعلان کے لئے

کھڑا ہوا ہوں۔ ایک نکاح حیدرآباد دکن کے دو بزرگ خاندانوں کے پوتے اور نواسی کے درمیان فرار پایا ہے۔ یعنی لڑکا ہمارے محترم بزرگ سیٹھ عبداللہ الدین صاحب مرحوم کا پوتا اور لڑکی سیٹھ محمد غوث صاحب مرحوم کی نواسی ہے۔ اور دونوں اس وقت امریکہ میں ہیں اور امریکہ کے شہری ہیں۔

دوسرا نکاح قریشی صاحبان کے خاندان کا ہے جو ربوہ کے رہنے والے ہیں۔ لڑکے کے والد صدر انجن احمد یہ ہیں کام کرتے ہیں اور صدر انجن احمد یہ میں کام کرنے والے واقف ہی ہیں چاہے انہوں نے وقف کا فارم پر کیا ہو یا نہ کیا ہو وہ دین ہی کی خدمت کر رہے ہیں۔

جو احمدی خاندان پاکستان سے باہر آباد ہیں یا پاکستان سے باہر کسی ملک میں ٹھہرے ہوئے ہیں ان کے بچوں کے

رشتوں کے مسائل

نہایت اچھے ہوئے ہیں۔ مکرم چودھری خلیل احمد صاحب ناصر جو اس وقت امریکہ میں ہیں ان کی بچی کے رشتہ کا مسئلہ انہیں بھی پریشان کر رہا تھا اور مجھے بھی پریشان کر رہا تھا اللہ تعالیٰ نے فضل کیلئے اس رشتہ کے سامان پیدا ہو گئے ہیں۔

یہ لوگ اس ماحول کے رہنے والے ہیں جہاں لوگ اللہ تعالیٰ کا عرفان نہیں رکھتے۔ ان کی تمام کوششیں اور عمل دنیا میں ہی ضائع ہو جاتے ہیں اور وہ دنیا ہی کی خاطر کئے جاتے ہیں۔ ہمارے وہ احمدی خاندان جو پاکستان سے باہر رہتے ہیں ان پر بڑی ذمہ داری ہے کہ وہ خود تو حید پر قائم رہیں اور اللہ تعالیٰ کی معرفت کو زیادہ سے زیادہ حاصل کرنے کی کوشش کریں۔ وہ یہ

کوشش کرتے رہیں کہ وہ اللہ تعالیٰ کا زیادہ سے زیادہ قرب پانے والے ہوں۔
تاکہ انہیں اس دنیا میں اسی غرض سے آئے ہیں اور تمام انبیاء اسی مقصد کے لئے دنیا میں مبعوث ہوتے رہے ہیں کہ وہ انسان کا
اللہ تعالیٰ کے ساتھ زندہ اور جاودانی تعلق

قائم کریں اور جو دنیا اس سے باہر ہے وہ دہریت کی دنیا ہے یا جہالت کی دنیا ہے۔ جہاں تک اللہ تعالیٰ کی ذات کا سوال ہے دنیا کا ایک بڑا حصہ دہریہ ہو چکا ہے وہ اللہ تعالیٰ کو پہچانتا نہیں۔ ایک دوسرا حصہ اس رنگ میں تو دہریہ نہیں ہوا کہ وہ خدا تعالیٰ سے کئی طور پر تعلق منقطع کرے۔ وہ کسی نہ کسی رنگ میں خدا تعالیٰ کا نام تو لیتا ہے لیکن نہ تو وہ اس کی ذات کی معرفت رکھتا ہے اور نہ اس کی صفات کی معرفت رکھتا ہے اور اس ماحول میں زندگی گزارتے ہوئے خدا تعالیٰ کو نہ ٹھونٹا اور اس کے ساتھ زندہ تعلق قائم رکھنا بڑا عجاہدہ چاہتا ہے کیونکہ اس دنیا کے جتنے راستے ہیں ان سے شیطان انسان کو ورغلائے کے لئے آمو جوڑا ہوتا ہے۔

احمدی جہاں جہاں بھی رہتے ہیں انہیں خود بھی زندہ خدا کو پہچنے طور پر ماننا چاہیے (اور یہ سچا ایمان بغیر زندہ نشانیوں کے حاصل نہیں ہو سکتا) اور ان کی یہ کوشش ہونی چاہیے کہ ان کا زندہ خدا کے ساتھ تعلق پیدا ہو جائے اور جو لوگ دہریہ ہیں یا مذہب کے لحاظ سے وہ جاہل ہیں اور اس جہالت کے نتیجے میں وہ ایم دہریہ ہیں ان کے سامنے انہیں زندہ خدا کو پیش کرنا چاہیے۔ ایک احمدی تو صبح و شام اللہ تعالیٰ کے زندہ نشان اور جلوے دیکھتا ہے۔ بہ چیزیں پیش کر کے انہیں اپنے رب کی طرف واپس لوٹانے کی کوشش کرنی چاہیے۔

ہم جو یہاں رہتے ہیں

ہمارا بھی یہ مندرجہ ہے

ایک عظیم نعمت اللہ تعالیٰ نے ہمیں عطا کی ہے کہ ہم اپنے پیدا کرنے والے رب کو پہچانتے ہیں اور قرآن کریم (جو ایک عظیم معجزہ ہے) کی جب خود سے تلاوت کرتے ہیں تو اس میں ایسا حسن پاتے ہیں جو کسی اور انسانی کلام میں نہیں پایا جاتا اور جو تعلیم اس نے ہمیں دی ہے اور جس کے مطابق اس نے ہم سے اپنی زندگی کو ڈھالنے کا مطالبہ کیا ہے اس پر ہم غور کرتے ہیں تو اس کا مل اور مکمل مشریت کا ایسا احسان نظر آتا ہے جس کا بدلہ انسان ادا ہی نہیں کر سکتا۔ اور جب اللہ تعالیٰ انسان پر احسان کرتا ہے تو وہ اس کا کیا بدلہ دے سکتا ہے؟ وہ شکر کی عاجزانہ راہوں کو اختیار کرنے کی کوشش کر سکتا ہے۔ اور یہ کوشش اُسے کرتے رہنا چاہیے۔

ہم جنہوں نے احمدیت کے ذریعہ اسلام کو پہچانا ہے اگر ہم میں سے کسی کی اولاد اپنے پیدا کرنے والے رب سے دور ہو جائے تو اس سے زیادہ بے قسمتی اس انسان کی کیا ہو سکتی ہے اور اس سے زیادہ دکھ ہمیں اور کیا ہو سکتا ہے۔ پس جو غرض اسلام کی ہے اُسے

پورا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے

اللہ تعالیٰ بڑا پیارا کرنے والا۔ بڑا احسان کرنے والا اور بڑا انعام

جماعت احمدیہ کے منتظر تھوڑے جلسہ سالانہ پر وگرام

۲۶ فرج (دسمبر) ۱۳۴۷ھ بروز جمعرات
۱۹۶۸ء

اجلاسے اولے

۱۵-۹-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ
۲۵-۹-۱۵	انتہائی خطاب	ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
۱۵-۱۰-۱۱	سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم و ذکر دو	عزیز قاضی محمد اسم صاحب ایم۔ اے۔
۱۱-۱۰-۲۵	سیرت حضرت یحییٰ و یونس علیہما السلام	پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ۔
۲۵-۱۰-۱۱	(طحاوی ترمذی کا س)	عزیز شیخ محمد احمد صاحب مظہر ایڈووکیٹ
۱۱-۱۰-۲۵	اعلانات	امیر جماعت احمدیہ لاکل پور۔
۲۵-۱۰-۱۱	تیسری نماز	
۲۰-۱-۲	نماز ظہر و عصر	

اجلاسے دوم

۲۰-۱۵-۲۲	تلاوت قرآن کریم و نظم	عزیز مولوی غلام احمد صاحب فرخ
۱۵-۲-۲۰	صدقات حضرت یحییٰ و یونس علیہما السلام	مرقی سلسلہ احمدیہ
۲۰-۲-۱۵	(اندرون قرآن کریم)	عزیز شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری
۱۵-۲-۲۰	احمدیت (اسلام کی نشاۃ ثانیہ)	فضل عمر فاؤنڈیشن۔
۲۵-۱۵-۲	نبوت محمدیہ کی تاثیرات	قاضی محمد نذیر ناظر اصلاح و ارشاد

۲۷ فرج (دسمبر) ۱۳۴۷ھ بروز جمعرات المبارک
۱۹۶۸ء

اجلاسے اولے

۱۵-۹-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم	عزیز مرزا عبدالرحمن صاحب ایڈووکیٹ
۲۵-۹-۱۵	سکرین ہستی باری تعالیٰ کے	امیر صوبائی۔
۱۵-۱۰-۱۱	شکوہ کا ازالہ	عزیز صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب
۱۱-۱۰-۲۵	فلسفہ دعا	ناظم ارشاد و وقت جدید و صدر سترام الامجد ربوہ
۱۱-۱۰-۲۵	بلا وغریب میں جیاتیوں کے جدید رجحانات	عزیز محمد محمود احمد صاحب نامور ریڈیو میٹر
۱۱-۱۰-۲۵	اعلانات	
۲۵-۱۰-۱۱	تیسری نماز	
۲۰-۱-۲	نماز جمعہ و عصر	

اجلاسے دوم

۲۰-۱۵-۲۲	تلاوت قرآن کریم و نظم	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ
۲۰-۱۵-۲	خطاب	ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

۲۸ فرج (دسمبر) ۱۳۴۷ھ بروز جمعرات
۱۹۶۸ء

اجلاسے اولے

۱۵-۹-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم	عزیز مولانا ابوالخطا صاحب فاضل
۲۵-۹-۱۵	خلافت راشدہ اور تجدید دین	عزیز حافظ قدرت اللہ صاحب
۱۵-۱۰-۱۱	اشاعت اسلام کے لئے جماعت احمدیہ	مبتدیہ ہائینڈ
۱۱-۱۰-۲۵	کی مساعی۔	

کونے والا ہے۔ اس کے احسانوں کا شمار نہیں کیا جا سکتا۔ اس کے غیر محدود احسانوں کی جو (حقیقتاً اور شرعاً) غیر محدود شکر یہ ادا کرنے کی ذمہ داری عاید ہوتی ہے وہ ہمارے بس ہیں۔ انسان کی استعداد اس کی قوتیں اور اس کی کوششیں سب محدود ہیں۔ جو شکر کے کلمات اس کے منہ سے نکلتے ہیں وہ بھی محدود ہیں۔ پھر اللہ تعالیٰ کے غیر محدود احسانوں کا شکر یہ کیسے ادا کیا جا سکتا ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے یہ بھی احسان کیا ہے کہ اگر انسان کوشش اور مجاہدہ سے اس کا شکر گزار بندہ بننے کی سعی کرے تو شکر کے ان محدود اقوال و افعال کے نتیجے میں وہ انسان پر غیر محدود احسان کرنا چلا جاتا ہے۔ اس کا یہ وعدہ ہے اور وہ وعدوں کا سچا ہے۔ جو شخص اپنے اس احسان کرنے والے رب کو پہچانتا نہیں اور اپنی اس زندگی اور آخری زندگی کی جنتوں کے سامان پیدا نہیں کرتا اللہ تعالیٰ ایسے شخص کو روشنی عطا کرے اور اسے ظلمات سے نکالے۔

بہر حال بونچے پاکستان سے باہر رہتے ہیں اور ان کے والدین مستقل طور پر یا ایک لمبے عرصہ کے لئے وہاں رہنا ہوتا ہے ان کے لئے بھی اور میرے لئے بھی بڑی پریشانی ہوتی ہیں اور جب ان کے رشتے طے ہو جائیں اور کھو رشتے طے ہو جائیں تو مجھے بے انتہاء خوشی ہوتی ہے۔ ان رشتوں کے لئے بھی دعا کی جائے اور اس ملک میں قائم ہونے والے رشتوں کے لئے بھی دعا کی جائے کہ

اللہ تعالیٰ انہیں مبارک کرے

اور ان کے نتیجے میں ایسی نسل پیدا کرے جو اسلام کے تقاضوں اور اپنے رب کے احسان کے تقاضوں کو پورا کرنے والی ہو۔ (آمین)

(اس کے بعد حضور نے ایجاب و قبول کرایا اور حاضرین سمیت رشتوں کے مبارک ہونے کے لئے لمبی دعا فرمائی)

درخواست دعا

میری دو لڑکیوں امتہ العزیزہ ملک اور امتہ الرشیدہ ملک (بنت ملک نوربخت خان صاحب مرحوم) نے علی الترتیب ایم۔ اے۔ ہسٹری فائنل اور ایم۔ اے۔ پولیٹیکل سائنس فائنل کا امتحان دینے سے تمام تاریخیں افضل ان کی اسلئے کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

(امتہ العزیزہ ملک پتہ: دفتر رسالہ مصباح)

۱۱-۱۰-۲۵	اسلامی نماز اور دیگر مذاہب کی عبادتیں۔	عزیز محمد ربی محمد مظہر اللہ خان صاحب
۲۵-۱۱-۱۲	اعلانات	بیچ انٹرنیشنل کورٹ آف جسٹس
۲۵-۱۱-۱۲	تیسری نماز	
۲۰-۱-۲	نماز ظہر و عصر	

اجلاسے دوم

۲۰-۱۵-۲۲	تلاوت قرآن کریم و نظم	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالٹ
۲۰-۱۵-۲	خطاب	ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

(ناظر اصلاح و ارشاد و صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ (۱۸-۱۹-۲۰ اگست) میں قائدین اضلاع اپنے ضلع کی سب مجالس کی نمائندگی کے ذمہ دار ہیں۔

(معتد مجلس خدام الاحمدیہ سرکزیٹیم)

تربیت اولاد کی اہمیت

39

اکرم نذیر احمد صاحب خادم، چک ۱۰۰، نعلی بہاولنگر

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے والدین کے دلوں میں اپنی اولاد کی محبت کا بے پناہ جذبہ ودیعت فرمایا ہوتا ہے یہی وجہ ہے کہ ماں باپ اپنے بچوں کی ذمہ داری بھر پور کلیت سے بے چین دہریاں دہریاں ہوتے جاتے ہیں اور جب تک ان کے بچے کی تکلیف آرام و راحت میں تبدیل جاتے ان کی بے چینی دے کر ذمہ داری دور نہیں ہوتی۔

الغرض بچوں کی خوشی ان کی خوشی اور بچوں کا دکھ ان کا دکھ ہوتا ہے۔ اسی قدرتی پیار اور بے اندازہ جذبہ محبت کے تحت ہر صاحب اولاد انسان اس بات کا خواہاں ہوتا ہے کہ اس کی اولاد اچھی عادتوں کی مالک ہو سکے اور خوش حال و باوقار اور کامیاب زندگی کی دولت ہو اس کے ساتھ ساتھ ایک سچا اور مخلص احمدی مسلمان شہریت سے اس چیز کا بھی خواہشمند ہوتا ہے کہ اس کی ساری اولاد خدا تعالیٰ اور رسول مقبول حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی جاہل شہادت و خدمت گزار اور خلیفہ وقت کی فرما ہر دورہ و درواغہ شمار ہو وہ عاشق و دعا عمل قرآن ہو نمازوں کی پابند اور نسل انسانی کی ہر درد و غمخوار ہو تاکہ جہاں اس کی دنیا اچھی ہو وہاں وہ دنیا و آخرت میں فلاح سے بھی ہمکنار ہو لیکن طبعی محبت کے ان جذبات اور پاکیزہ خواہشات کے باوجود بعض والدین اپنی اولاد کی نیک تربیت سے عملی طور پر غافل رہنے پر دل نظر آتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ یہ انتہائی درجہ فرما اور تاریخ حقیقت ہم میں سے ہر ایک کے تجربہ یا مشاہدہ میں آتی رہتی ہے کہ بعض والدین خود بڑے غصے و غمخوار ہوتے ہیں لیکن ان کی ذمہ داری ہی محبت کے بعد ان کی پوری اولاد یا ان کے بعض بچے بڑے بگڑ جاتے ہیں کہ نہ صرف اپنے والدین کو بدنام کرنے والے ہوتے ہیں۔

بلکہ اسلام و احمدیت سے بھی دور جا پڑتے ہیں اور اس اہم و اہم حقیقت کی درجہ حضرت مصلیٰ المرعور رضی اللہ عنہ کے الفاظ میں یہ ہے کہ:-
”لوگ عموماً سمجھ لیتے ہیں کہ

جب ہم اچھے ہیں تو لازماً ہماری اولاد بھی خیریت تک اچھی ہی رہے گی اور اس وجہ سے والدین کی نیک تربیت اور دینی تعلیم سے غافل ہو جاتے ہیں اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ان کی اولاد نیک نہیں ہوتی۔ وینا میں تمام نیا نیاں اور بچیاں اسی وجہ سے ہوتی ہیں کہ لوگوں نے یہ خیال کرنا کہ جب ہم اچھے ہیں تو لازماً ہماری اولاد بھی اچھی ہی

رہے گی۔
در خطبہ جمعہ ۲۵ مئی ۱۹۵۸ء
مصلیٰ المرعور رضی اللہ عنہ
حقیقت یہی ہے جو معصومہ نے بیان فرمائی ہے کہ جو لوگ اس خیال سے اپنی اولاد کی نیک تربیت اور دینی تعلیم سے غافل رہتے ہیں وہیں اس غفلت کا خمیازہ سب سے بھگتتا پڑتا ہے جبکہ ان کی اولاد بڑی ہرگز نہ صرف دین سے دور ہو جاتی ہے بلکہ ان کے بچے گروہوں سے بھی باہر ہو کر ان کے لئے طرح طرح کی پریشانیوں کا باعث بن جاتی ہے ایسے خوش جنم لوگوں نے حقیقت اپنے وقت حلیل و قدریرے اس حکم کی اہمیت کو پوری طرح سمجھا نہیں ہوتا کہ:-

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا قُوا أَنْفُسَكُمْ ذَلِكُمْ خَيْرٌ لِّكُمْ إِنْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ
اے مومنو! تم اپنے آپ کو بھی اور اپنے اولاد کو بھی اچھا رکھو۔
یعنی نہ صرف خود نیک بنو اور خدا تعالیٰ کا رضا کی وجہ سے جنت کے عذاب سے بچ جاؤ بلکہ اپنی اولاد کو بھی نیک بناؤ اور اللہ تعالیٰ کی اسی (صحیح) تربیت کرو کہ وہ اپنے پاکیزہ اعمال اور صالحہ عادات کی وجہ سے اپنے رب کے فضل و کرم کو جذب کرنے والی اولاد کی رضا و خوشنودی کو حاصل کرنے والی بن کر آخرت کی آگ کے عذاب سے بھی بچ جائے اور دنیا میں بھی ان غلط کاموں سے بچے رہیں۔

وجہ سے) چل کر وہ خود کو بھی اور اپنے والدین اور اعزہ و اقربا کو بھی روحانی اذیت، ذمہ داری پریشانی اور قلبی دہش و قلق و سرور حقیقت آگ ہی جہاں میں مبتلا کر لیتی ہے۔

اس آیت کریمہ میں اشارتاً نے صاف طور پر فرمادیا ہے کہ کسی شخص کا ذاتی طور پر نیک و متقی ہونا کافی نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے نزدیک وہ اسی وقت نیک سمجھا جائے گا جب وہ اپنے بیوی بچوں کو بھی نیک بنائے کی پوری پوری کوشش کرے۔ اسی لئے ہمارے پیارے آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے کہ تم میرے ہر ایک نگران و نگاہ بان ہے اور ہر ایک سے اگلے ہاتھوں کے بارہ ہیں پوچھا جائے پس جو والدین بچپن سے ہی اپنی اولاد کی جسمانی نشوونما کے ساتھ ساتھ ان کی نیک تربیت و دینی تعلیم اور روحانی غذا کا بھی خیال رکھتے ہیں وہ اپنے بچے ایسی پاکیزہ اولاد چھوڑ کر جاتے ہیں جو اسلام کی فدا فی ہونے کے علاوہ اپنے والدین کے لئے دعا میں کرنے والی اور ان کے نام کو زندہ رکھنے والی ہوتی ہے اس کے برعکس جو لوگ اپنی اولاد کے سامنے نیک نمونہ پیش نہیں کرتے اور ان کی تربیت کا خیال نہیں رکھتے ان کے بعد ان کی اولاد روحانی طور پر بر جاتی ہے پس ہماری جماعت کے لئے یہ لمحہ نیک یہ ہے کہ وہ بچہ خدا تعالیٰ کی وہ جماعت ہے جس کے ذریعہ اسلام کا عالمگیر علیہ مفقود ہے پس اے مسیح محمدی کی قائم کر رہو کہ جماعت کی ماکن بنو اور بزرگوار حضرت مصلیٰ و مرسلین کا پروردگار بر اندام کر بیٹے والاد اور بھرا شہر کبھی نہ بھولو جو حضور نے ذمہ داری جماعت کو مخاطب کر کے ارشاد فرمایا تھا کہ:-

”جب اللہ جہاں کے ہم نگر ہو پیکار ہر سستیوں ترک کر دو طایب آدم نہ ہو۔
آپ کے بچے وہ مقدس امانت ہیں جو خدا نے آپ کو سونپی ہے اسی ہمیشہ بہانہ امت کی قدر رکھتے اور اس کی ایسی نذر تربیت کیجئے کہ اللہ تعالیٰ یہ بچے اسلام و احمدیت کی ذمہ داریوں کو اٹھائے والے اولاد اسلام و احمدیت کی ترقی کا موجب بنیں۔ میں قرآن بیاں حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد نقوی رحمہ اللہ مرقند کا کہ درد بھرے الفاظ میں آپ سے مخاطب ہوتا ہوں کہ:-
اے احمدی ماؤ! تم پر ایک بہت بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے

تھما دے یا بھولوں میں خرم کے وہ نہ ہنسیاں پتے ہیں جو آج کے بچے اور کل کے جوان ہیں۔ آج کے بچے اور کل کے باپ ہیں آج کے تباہ و فوکل کے منور ہیں آج کے محکوم اور کل کے حاکم ہیں۔ عنقریب ان کے ہاتھوں میں سلسلہ کے کاموں کی باگ ڈور جانے والی ہے پس اپنی اس نازک ذمہ داری کو بچاؤ اور اپنے بچوں کی زندگیوں کو ایسے قابل میں ڈھال دو کہ جب ان کا وقت آئے تو آسان ہدایت پر ستارے بن کر چلیں۔ (ذرا چھی جائیں ہنسا)۔
”پس دو سزاوار عزیز و امرا کے لئے اس طرف توجہ دو اور اپنی اولادوں کے مستقبل کی فکر کرو اور جماعت کے قدم کو تھکے کی طرف جانے سے بچاؤ اور ان کے اندر اسلام اور احمدیت کی دینی شمع روشن کرو و جس کے ہر انگی نسل کی شمع خود بخود روشن ہوتی جاتی جائے اور قرآن کے اس زبردست انداز کو ہمیشہ یاد رکھو کہ قُوا أَنْفُسَكُمْ ذَلِكُمْ خَيْرٌ لِّكُمْ إِنْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ
آپ کو بلکہ اپنے بیوی بچوں کو بھی آگ سے بچاؤ اور حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اولاد کے لئے دعا میں اس ڈرا دینے والے شعر کو کبھی نہ بھولو کہ:-

”ہم تو بس طرح بے کام کئے جاتے ہیں آپ کے وقت میں یہ سلسلہ بڑھا رہا ہو۔ (اچھی تربیت ہنسا)
بچوں کی اچھی تربیت اور ان کے اندر اسلام و احمدیت کی حقیقی روح چھونکنے کا کام محمدی کام نہیں بلکہ جان بچھول کا کام ہے جس کے لئے مسلسل حد مسجد اور وطن اور لنگانہ کوشش و کار ہے۔ اس سے بڑھ کر کوشش و محنت شکر خدا اور فرمودہ اہل سنت و جماعت کے فرزند انسان مانی باغ کے شے شے ٹکائے ہونے کو اور اور نازک پودوں کو پروردگار بڑھانے اور اپنی پھول پھول لانے کے قابل بنانے کے لئے کرتا ہے۔ اگر ہم اس کمشوں مشقت و محنت کو برداشت کر لیں اور مزید ذیل امور کو مستعدی کے ساتھ اپنالیں تو نذرناک اللہ اس کے نتیجہ میں ہمیں دین اور دنیا دونوں کی نعمتیں اور مسلمات نصیب ہو جائیں گی اور اسلام و احمدیت کا مقدس کاروان آگے ہی آگے بڑھنا چلا جائے گا۔
اول- ہمیں یہ امر ذہن نشین کر لینا چاہیے کہ تربیت کا زمانہ بچپن کا زمانہ ہی ہوتا ہے۔ اسی لئے اسلام نے بچہ کے گان میں اذان کہنے کا حکم دیا ہے تاکہ ہر مسلمان سمجھ لے کہ بچہ کی تربیت کا دور ہیہ ایش کے ساتھ ہی شروع ہو جاتا ہے اس سلسلہ میں والدین کا اپنا نمونہ اور گھر کا ماحول پاکیزہ ہونا ضروری ہے اور بچہ بڑھ کر جماعت اور زبان بچوں کی مجلس اللہ دیکھنا چاہیے

چندہ سائنس بلاک جامعہ نصرت لہوہ

سائنس بلاک جامعہ نصرت کے نئے مجلہ (ماہ شمارہ) نمبر ۵۰۰ کے پیشکش کی گئی ہے جس میں اس وقت تک صورت دس ہزار سو سو سے زائد میں چندہ دہندگان کی کاپی خیریت شاخ کی جا رہی ہے۔ تاہم شہر کی مجلہ کی نمبرہ داروں کو علم ہو جائے کہ ان کے شہر سے کتنی مستودات نے چندہ دیا ہے۔ یہ خیریت شاخ ہر کئی ہے کہ انفرادی طور پر بعض بہنوں نے بہت قربانی دی ہے۔ نیز بحیثیت مجلہ کے ذریعہ کئی نے منظم طور پر کوشش کی ہے۔ باقی خیرات کا چندہ نمونے کے برابر ہے کوشش کریں کہ آئندہ سال میں یہ رقم پوری ہو جائے۔

(شاگرد مریم صدیقیہ صدر مجلہ (ماہ شمارہ) لہوہ)

خیرات بیرون پاکستان

۵۰ - ۵۰	۴۸ - ۲۰	۴۹ - ۱۰۰	۸۰ - ۱۰	۸۱ - ۴	۸۲ - ۲۵	۸۳ - ۲۳۷	۸۴ - ۱	۸۵ - ۲۵	۸۶ - ۵	۸۷ - ۱	۸۸ - ۲	۸۹ - ۲	۹۰ - ۱۰
مجلہ سمسن ایسٹ افریقہ	سیرالیون ویسٹ افریقہ	محترمہ ماما اور صاحبہ (شہر کا نام معلوم نہیں)	ذالہہ ارون بنت ارون رشید صاحب حافظ آباد	معلوم (اطلاع خزانہ کے دفتر سے لی)	محترم ڈاکٹر عبدالرشید صاحب شہر کا نام معلوم نہیں	عزیزہ بیگم صاحبہ (ذالہہ)	منظور خاطرہ صاحبہ	نور محمد صاحبہ	ستیدہ بیگم صاحبہ	خرچہ میثقات معرقت میر منولات

کلی میزبان ۱۲ - ۱۰۶۳۲
جن کے ساتھ نام معلوم تھا ہے۔ یہ چندہ جن خیرات کی طرف سے ہوا اطلاع ہے

تعمیر مساجد ممالک بیرون میں حصہ لینے والی بہنوں کیلئے خوشخبری

سیدنا حضرت حلیقہ امیہ اشانت ابیدہ (اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی خدمت بابرکت میں ۳۰ نومبر ۱۹۹۳ء تک تعمیر مساجد ممالک بیرون کے لئے حصہ لینے والی بہنوں کی فہرست بعد ان کی مالی قربانیوں کے پیش کی گئی۔ اس خیریت کو لاہور منتظر فرمائے تاکہ حضور انور ابیدہ (اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اظہار توحید فرماتے ہوئے فرمایا: **بِحِزْهِنَّ اللهُ أَحْسَنَ الْحِزَاءِ**)
اللہ تعالیٰ ہماری سب بہنوں کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے۔ اور انہیں مزید قربانیوں کی توفیق دیکر ہمیشہ انہیں اور ان کے عائلوں کو اپنے خاص فضل اور انعامات سے نوازے۔ آمین۔
(دیکھیں اہل اولیٰ تحریک جدید رپورٹ)

مجلس اطفال لاجہ دیکر سالانہ اجتماع برنامہ سائنس

اطفال لاجہ دیکر سالانہ اجتماع کے موقع پر اطفال لاجہ سے تیار کردہ ایشیا دوستکاسی د مصنفی مجلہ سائنس تعلیمی و تبلیغی جاری و ختم شدہ کی نمائندگی سائنس دانوں سے منعقد ہوئی جس میں بہنوں نے پیش کردہ اطفال اور مجالس انعامات کے مابین۔ مجلس اطفال لاجہ اپنی نمائندگی قابل دیدہ بنانے کے لئے زیادہ سے زیادہ عمر قسم کی سائنس دانوں سے تیار کرنا شروع کر دیں اس سلسلہ میں اطفال سے اطفال کی رہنمائی کیے رستہ بنا ہے۔
(اہم اطفال لاجہ رپورٹ)

کے اوصاف پیدا کرنے کے لئے انہیں اسلام و حریت کے سپرد توں کی ہمارا اور ایمانی غیرت کے مدافعات سائے سائیں اور اطفال کو اطفال لاجہ اور حذر دم کو حذر دم لاجہ اور بچپوں کو خیرات لاجہ کی تنظیم میں شامل کیا جائے تاکہ وہ تربیت کے اس مستقل و مبارک پروگرام سے فائدہ اٹھائیں۔
پہلے۔ حضرت سید محمد علیہ السلام کی کتب اور مرکز سلسلہ سے سائنس پر مبنی رسائل و اخبارات کے مطالعہ کی کوشش کو عادت ڈالی جائے تاکہ ایک طرف ان کی اچھی تربیت ہو مرکز سے ان کا تعلق قائم رہے اور دوسری طرف وہ دلائل کے ہتھیار سے ہمیں ہوں
اللہ تعالیٰ ہمیں ان سب باتوں پر عمل کرنے کی اور ہمیشہ دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے عہد کو نبھانے کی اور اپنی اصلاح کے ساتھ ساتھ بچوں کی تربیت کرنے کی توفیق عطا فرمائے تاکہ ہم سلسلہ سوسائٹی اسلام کا بول بالا کرنے والے ہرگز

دوم: وہ دس سال کی عمر سے پہلے بچوں کو ابتدائی ضروری دینی معلومات اور نماز اور قرآن کریم سکھانا دینا چاہیے اور اس عمر تک بچوں کو نماز پڑھنے اور تلاوت قرآن پاک کا عادی بنا دینا چاہیے اسی طرح بچوں کو جمعہ وغیرہ اسلامی جہتات میں شامل کرنا اور انہیں دینی و اسلامی لٹریچر کے مطالعہ کی عادت ڈالنی چاہیے اور سائنس کے ساتھ بچوں کو آدراگی اور بیکارگی کی لعنت سے بچانا، مقصد کاموں اور مقصد کیسوں کی طرف راغب کرنا بھی ضروری ہے۔
سوم: وہ خدائے رسول مقبول حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر لگان دین اور حلیقہ وقت کی محبت، ان کے مقام کی عظمت و اہمیت بچوں کے دلوں میں قائم کرنی چاہیے
چہارم: وہ بچوں کو دین کی خاطر قربانیاں دینے کی عادت ڈالی جائے اور دین اسلام کی غیرت و محبت ان کے سوسائٹی میں بچائی جائے۔ بچوں میں بہادری و جرأت

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وعدہ جات کی سرفیسٹی ادائیگی

مندرجہ ذیل احباب نے وعدہ جات برائے فضل عمر فاؤنڈیشن کی سرفیسٹی ادائیگی کر دی ہے۔ جنہم (شہر احسن الجزائر۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کو اپنے دینی دنیا کی انعامات سے نوازے اور ہر آن حافظ دنا ہر ہو۔
۱۔ مکرم ڈاکٹر غلام قادر صاحب چک ۱۱ چورنگی شیخوپورہ ۵۰۰
۲۔ علامہ محمد صاحب ۱۵۰
۳۔ مگر مسلمانہ بی بی صاحبہ (لیڈ ڈاکٹر غلام محمد صاحب ۱۰۰
۴۔ کم چوہدری سعید احمد صاحب ۳۰۰
۵۔ ماسٹر میر علی صاحب انشی چک ۱۱ چورنگی شیخوپورہ ۶۰
۶۔ چوہدری بشیر احمد صاحب دلچوہدری تحصیلے خانی خیر آباد ۲۵
۷۔ حافظ محمد اسماعیل صاحب ۲۵
۸۔ چوہدری غلام احمد صاحب پنشنر ۱۵
۹۔ اعجاز احمد صاحب مرحوم ۱۰
۱۰۔ حکیم مرغوب اللہ صاحب شیخوپورہ ۳۰۰
۱۱۔ رائے شہباز احمد صاحب ۱۰۰
۱۲۔ مرزا جان عالم بیگ صاحب ۳۰۰
۱۳۔ قریشی محمد سلیم صاحب ۱۰۰
۱۴۔ قریشی مقبول احمد صاحب ۵۱۵
(سکری فضل عمر فاؤنڈیشن)

نصرت انڈسٹریل سکول کی نمائندگی

مجلہ (ماہ شمارہ) سالانہ اجتماع کے موقع پر نصرت انڈسٹریل سکول کی طرف سے نمائندگی سائے کی جس میں بچکانہ سرٹ مرید، پرسوں اور متفرق سامان اور ذلت قیمت پر خریدتے کیا جائے گا۔ خیرات ہمارے ساتھ ساتھ دیکھیں (میرٹھرس نصرت انڈسٹریل سکول)

سیکرٹریانِ مال و فضل عمر فاروق مدین

وعدہ پورا کرنے والے اجاب کی فہرست کی دو نقول بھجوائیں

جماعت ہائے مقامی کے امرا کرام و صدر صاحبان اور سیکرٹری صاحبان مال و فضل عمر فاروق مدین کی خدمت میں عرض ہے کہ جیسا کہ آپ عرض کیا جا چکا ہے جو دستِ فضل عمر فاروق مدین کی مبارک تحریک میں لپٹے ہیں کردہ وعدوں کو سرفیصلہ ادا کر دیں۔ ان کے اہل گرامی کی فہرست کی دو نقول دفتر مذکور بھجوائیں تاکہ ایک فہرست ضروری پڑتال کے بعد متعلقہ جماعت کی فائل میں رکھ لی جائے اور دوسری افضل میں اشاعت کے لئے بھجوائی جائے۔

ابھی تک سامنے مقررہ عہدیداران متعلقہ سے اس طرف توجہ اس فرما لیں۔ اس ضمن میں یہ بھی ضرور ہے کہ عطایا کی وصولیوں کا روزنامہ چھپنا تاریخ دفتر مذکور بھجوا دیا جائے جو تاکہ دفتر مذکور اس سے لینے اشراجات مکمل کر کے فہرست کی پڑتال کر سکے۔ اور دوسری فہرست اشاعت کے لئے بھجوائے۔

جن صاحبان کے عہدیداران توجہ نہیں فرماتے وہاں کے اجاب خود دفتر مذکور لکھے ہیں لیکن اگر روزنامہ دفتر صفا کو نہ بھجوا تو ان کی ادا نہیں کے متعلق تسلی نہیں کی جا سکتی۔ اور اجاب سے محنت کر لی جاتی ہے۔ امید ہے سیکرٹری مال و فضل عمر فاروق مدین اس طرف فوری توجہ فرما کر شکریہ کا موقع دیں گے اور خدا شاہد احمدیوں کے

جاءکم اللہ احسن العباد۔

(سیکرٹری فضل عمر فاروق مدین)

حضرت المصلح الموعودؑ کا ارشاد

امانت و تہذیب جدیدیہ سے جو کچھ کرنا ہے وہ کچھ ہی ہے اور غرضت میں ہے

محترم صاحبزادہ مرزا بابر اکبر صاحب کا مشرق بعید کا تبلیغی دورہ

بقیہ مقالہ

کوئی مصلحت کے ساتھ شخصت فرماتا ہے۔ آپ اللہ اللہ العزیز لاہور سے آج ۱۰ بجے کو ۴ منٹ پر بندرہ مبارکہ آگے سفر پر روانہ ہوئے گئے۔

عزم صاحبزادہ صاحب موصوفت کا یہ دورہ شیش پانچ ہفتہ جاری رہے گا۔ آپ سنگاپور، تھائی لینڈ، فلپائن، جاپان اور ہانگ کانگ تشریف لے جائیں گے انڈونیشیا میں آپ جماعت احمدیہ انڈونیشیا کے جلسہ لانگ کا افتتاح فرمائیں گے۔ نیز جاپان، تھائی لینڈ کے قیام کا جائزہ لیں گے۔

اجاب جماعت ان ایام میں بالاعتراف دعائیں کر کے فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ صاحب موصوفت کا سفر و حضر میں جان نثار ناصر ہو۔ اور آپ کے اس دورہ کے اسلام اور احمدیت کی ترقی و اشاعت کے حق میں عظیم الشان نتائج ہمارے فرمائے اور آپ کا سیلاب دکامران بخیر و عافیت واپس تشریف لائیں۔

آمین اللہم آمین۔

درخواست دعا

میرے باپ و نسبت کرم حاجی ملک بشیر صاحب نیورسہ والے چند روز سے پیٹ درد سے بیمار ہیں اور کراچی کے ایک کلینک میں داخل ہیں۔ ان کی صحت یانے کے لئے دعا فرمائیے کہ کام حضرت مسیح و محمد علیہ السلام اور جبرائیل علیہ السلام سے دعا کی درخواست ہے۔

(صدر پبلشرز احمد علیہ السلام کے ذریعے ارسال فرمائیے)

رجسٹرڈ نمبر ای ۵۷۵۲

تعلیم الاسلام کا رتبہ کے زیرِ اہتمام عشرہ ترقیات کے سلسلے میں تعلیمی ہفتہ کا پروگرام

۱۱۔ اکتوبر تا ۱۷ اکتوبر ۱۹۶۸ء

- صدر پاکستان فیڈرل مارشل محمد ایوب خان کے دس سالہ زریں دور حکومت میں پاکستان نے بڑے عظیم الشان ترقیات حاصل کی ہیں ان کا جائزہ لینے کے لئے ایک بڑے گوشے گوشے میں عشرہ ترقیات میں یا بارہا ہے۔ تعلیم الاسلام کا رتبہ بھی اس سلسلہ میں تعلیمی ہفتہ شمار ہے۔ اس کا تعین پروگرام درج ذیل ہے۔
- ۱۱۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز جمعہ چار بجے شام چار بجے شام
 - ۱۲۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز ہفتہ چار بجے شام چار بجے شام
 - ۱۳۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز اتوار چار بجے شام چار بجے شام

مزا کا دعوتی

- ۱۔ عشرہ ترقیات میں زرعی ترقیات کا جائزہ
- ۲۔ گزشتہ دس سالوں میں زرعی ترقی
- ۳۔ صدر ایوب خان کے عہد میں تعلیمی ترقی
- ۴۔ پچھلے دس سالوں میں اردو زبان و ادب کی ترقی۔
- ۵۔ گزشتہ دس سالوں میں ترقی
- ۶۔ صدر ایوب خان کے عہد میں تعلیم کا اہتمام
- ۷۔ گزشتہ دس سالوں کی صنعت اور اقتصادی ترقی کا جائزہ۔

- ۱۴۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز سوموار چار بجے شام کبڑی میچ کا بے گراؤنڈ
- ۱۵۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز منگل چار بجے شام روزنگ گالا لہ پنجاب
- ۱۶۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز جمعہ چار بجے شام دال بال میچ کا بے گراؤنڈ
- ۱۷۔ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز جمعہ چار بجے شام کھارہہ اردو انگریزی تقریری مقابلہ

۱۔ بنیاد کو جمہوریت پاکستان کے لئے بہترین نظام

۲۔ ہماری فوجی زندگی میں ۱۹۶۵ء کی جنگ کا حصہ۔

عشرہ ترقیات کے سلسلہ میں ایک مقابلہ نمونوں نویسی بھی ہو رہا ہے یہ مقابلہ بھی دو زبانوں میں ہوگا۔ اس مقابلہ میں رتبہ کے سب طلباء حصہ لے سکتے ہیں۔ نمونوں کے نام آٹھ اور زیادہ سے زیادہ کسی صورت پر مشتمل ہوں۔ مضامین ۱۷ اکتوبر تک پرنسپل تعلیم الاسلام کا بچے رتبہ کو پہنچ جائے چاہئیں۔

نوٹ: ہر ممبر ممبروں میں اول اور دوم آنے والے طلباء کو انعامات دیئے جائیں گے۔ نمونوں کو کسی کے مقابلے کے لئے نمونوں درج ذیل ہیں: اردو گزشتہ دس سال کا ترقیاتی نتائج

2. DEVELOPMENT OF EDUCATION IN THE LAST TEN YEARS

پرنسپل تعلیم الاسلام کا بچے رتبہ